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Šarkanom tentoraz vietor prišiel 
pomôcť
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Šarkanom tentoraz vietor prišiel pomôcE

Na kopec na Kalvárii bol v poslednú septembrovú sobotu úchvatný pohľad. Na stále 
krásnu zeleň dopadali zlatisté lúče slnka, v žiare ktorých sa veselo vznášali pestro-
farebné šarkany. Priniesli si ich so sebou deti materských škôl a žiaci prvého stupňa 
základných škôl v sprievode svojich rodičov, aby sa vyšantili na tradičnom podujatí 
oddelenia techniky a prírodovedy Centra voľného času Elán Šarkaniáda 2012.

Kým vlani na rovnakom podujatí zvedavé slniečko nechýbalo, s deťúrencami vy-
babral vetrík, ktorý si práve v tom čase vybral dovolenku. A tak, aby sa šarkany vôbec 
odlepili od  zeme, bol treba s nimi silno utekať. Tento rok milý vetríček svoj dlh splatil. 
Krásne dielka si tak mohli veselo brázdiť vzduchom a predvádzať sa, ktoré z nich je to 
najkrajšie. Popravde, zaujímavé boli všetky.

Na záver bolo päť najlepších výtvorov v oboch kategóriách odmenených vecný-
mi cenami a diplomami. Naprázdno domov však neodišiel ani jeden súťažiaci, pre 
všetkých boli nachystané sladkosti. Organizátori boli spokojní aj s účasťou, šarkaniá-
dy sa zúčastnilo takmer päťdesiat detí.  

Pavol Svrček
Foto Ivan Staňo

Beseda s Tá9ou 
Keleovou Vasilkovou

 RUŽOMBEROK – V utorok 25. septembra 
patrila knižnica ženám. Uskutočnilo sa dlho 
pripravované stretnutie s najpredávanejšou 
slovenskou autorkou, držiteľkou viacerých 
ocenení Platinovej knihy  a Zlatej knihy Tá-
ňou Keleovou Vasilkovou. Viac ako  70 jej 
obdivovateliek malo príležitosť porozprávať 
sa s touto charizmatickou ženou, plnou ener-
gie, optimizmu a chuti do života, spoznať jej 
pracovný deň, postoje k životným situáciám. 
Spolu s pani Vasilkovou sme mali príležitosť 
stretnúť sa i s Gabrielou Belopotockou, 
zástupkyňou vydavateľstva IKAR. Jednou z 
najčastejšie objavujúcich sa otázok na bese-
dách tohto typu je, ako a kde hľadá spisova-
teľka námety pre svoje knihy. Neopakujú sa 
pri tom množstve kníh? Odpoveď podľa pani 
Vasilkovej je jednoduchá: „Ako sa človek s pri-
búdajúcimi rokmi mení, mení sa aj jeho pohľad 
na svet a rieši iné veci ako keď mal dvadsať či 
tridsať rokov. Moje knihy sú pre čitateľky a či-
tateľov (lebo aj takých mám) magnetom práve 
pre silný príbeh, ktorý v sebe nesú. Nepotrebu-
jem písať vety na dve strany, aby som povedala 
čo chcem. Prostredie, v ktorom sa nachádzajú 
moje hrdinky je totožné s tým, v ktorom žijú 
naše ženy, a ich život  je presne taký istý ako 
žijeme my...“

Taťjana Vasilková sa narodila sa v rodine 
slovenského publicistu a cestovateľa Františ-
ka Keleho. Ako štvorročná sa presťahovala 
s rodičmi do Bratislavy, kde odvtedy žije a 

pôsobí. Vyštudovala gymnázium a žurna-
listiku na Filozofickej fakulte Univerzity 
Komenského v Bratislave. Pracovala ako 
redaktorka v časopise Osvetová práca, od 
roku 1994 je spisovateľkou na plný úväzok. 
Je vydatá a je matkou troch detí, s ktorými 
žije v Devínskej Novej Vsi. Jej prvou knihou 
bola Cena za voľnosť (1994), odvtedy  jej na 
konto pribudlo ďalších 23 románov.

Tatiana Babincová, 
riaditeľka Mestskej knižnice 

Ružomberok


